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СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

міського голови 

 
 

10 червня 2021 р. м.Старобільськ № 183 

 

Про скликання дванадцятої сесії Старобільської міської ради Луганської 
області восьмого скликання  

 
 Керуючись п. 8 ч. 4 ст. 42  Закону України «Про місцеве самоврядування 

України» 

зобов’язую: 

 

1. Скликати дванадцяту сесію Старобільської міської ради Луганської 

області восьмого скликання. 

1.2. Пленарне засідання дванадцятої сесії міської ради провести 25 червня 

2021 року в залі засідань Старобільської міської ради за адресою: 

м.Старобільськ, вул. Центральна, 36. Початок роботи о 10-й годині. 

2. Провести засідання постійних комісій: 

 - з питань прав людини, законності, гласності, депутатської діяльності та 

етики, з питань інвестиційної політики, бюджету, фінансів та соціально 

економічного розвитку, з питань житлово-комунального господарства, 

комунальної власності та благоустрою міста, з питань охорони здоров’я, 

соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді і спорту 22 

червня 2021 року у залі засідання Старобільської міської ради за адресою: м. 

Старобільськ, вул. Центральна, 36. Початок роботи о 14-й годині.; 

 - з питань регулювання земельних відносин, екології, містобудування, 

архітектури та будівництва 10 червня 2021 року у залі засідання Старобільської 

міської ради за адресою: м. Старобільськ, вул. Центральна, 36. Початок роботи 

о 13:30 годині. 

3. На спільному засіданні комісій та сесії розглянути питання: 

-про використання піску для потреб Старобільської міської територіальної 

громади Луганської області; 

-про продовження строку дії контракту з директором Комунальної 

установи «Трудовий архів» Старобільського району» Стаценко Іриною; 

-про присвоєння чергового рангу посадової особи місцевого 

самоврядування Старобільському міському голові;  

-про внесення змін до рішення міської ради від 26.02.2021 №7/16 “Про 

затвердження Переліків першого та другого типу об'єктів комунальної 
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власності Старобільської міської територіальної громади Луганської області, 

які планується передавати в оренду”; 

-про внесення змін до рішення міської ради від 26.02.2021 №7/15 “Про 

затвердження переліку об’єктів комунальної власності Старобільської міської 

територіальної громади Луганської області, які передаються в оренду”; 

-про внесення змін до рішення міської ради від 27.11.2020 №1/3 “Про 

затвердження Положення про постійні комісії Старобільської міської ради 

Луганської області восьмого скликання ”; 

-про надання згоди на передачу з державної власності у комунальну 

власність Старобільської міської територіальної громади іншого окремого 

індивідуально визначеного майна; 

-про внесення змін до рішення Старобільської міської ради «Про 

затвердження Плану діяльності Старобільської міської ради з підготовки 

проектів регуляторних актів на 2021 рік» від 11.12.2020 року №2/6;  

-про внесення змін до рішення «Про затвердження структури та штатної 

чисельності апарату ради та виконавчого комітету, відділів, секторів та 

спеціалістів виконавчого комітету та виконавчих органів Старобільської 

міської ради Луганської області на 2021» від 23.12.2020 №3/21 (із змінами);  

-про внесення змін до рішення Старобільської міської ради Луганської 

області «Про затвердження структури і штатної чисельності Відділу 

соціального захисту населення Старобільської міської ради Луганської області 

та його структурних підрозділів, установ, організацій» від 23.12.2020 №3/46 (зі 

змінами від 29.01.2021 №6/3);  

-про внесення змін до Положення про Комунальну установу 

«Старобільський міський центр соціальних служб» Старобільської міської ради 

Луганської області, затвердженого рішенням сесії Старобільської міської ради 

від 12 січня 2021 року №5/9;  

-про прийняття об’єктів цивільного права зі спільної власності 

територіальних громад Старобільського району Луганської області та 

забезпечення повноважень щодо управління Комунальним підприємством 

«Земельно-інформаційний центр» Старобільської міської ради Луганської 

області; 

 - про делегування повноважень з надання адміністративних і дозвільних 

послуг у сфері містобудування та архітектури на території Старобільської 

міської територіальної громади відділу інфраструктури, містобудування та 

архітектури, житлово-комунального господарства Старобільської районної 

державної адміністрації Луганської області; 

 - про затвердження статуту комунального підприємства «Благоустрій м. 

Старобільськ» Старобільської міської ради Луганської області; 
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 - про включення майна до Переліку другого типу та надання дозволу 

Відділу соціального захисту населення Старобільської міської ради Луганської 

області на передачу майна в оренду без проведення аукціону; 

- земельні питання; 

 -інші питання. 

 

 

Секретар міської ради,  

в.о. міського голови                                                            Світлана БАРАБАШ  


